
ЗВІТ 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної 

державної адміністрації  про основні заходи проведені  

у травні 2021 року 

 

 

З 11 по 13 травня 2021 року представникам Департаменту прийнято участь у 

форумі «Україна 30. Безпека країни» у м. Київ. 

- 14 травня 2021 року взято участь у засіданні Державної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій в режимі 

відеоконференції ; 

- 18 травня 2021 року проведено засідання комісії з питань виявлення та 

проведення перевірки розташованих на території області об’єктів підвищеної 

небезпеки та потенційно небезпечних об’єктів на якому розглянуто результати 

перевірок АЗС, АГЗП, що здійснюють торгівлю пальним на території Херсонської 

області; 

- 18 травня 2021 року проведено селекторну нараду щодо ліквідації 

наслідків негоди на території області; 

- 19 травня 2021 року відбулась нарада з питання підготовки до проведення 

спеціального навчання (тренування) формувань аварійно-рятувальної служби 

функціональної підсистеми охорони і захисту лісів з ліквідації наслідків НС, що 

виникла внаслідок лісової пожежі; 

- 20 травня 2021 року прийнято участь в проведенні Управлінням СБУ в 

Херсонській області перевірочного тактико-спеціального навчання за планом 

контр диверсійної операції у м. Нова Каховка та в окремих районах Херсонської 

області. Підготовлено алгоритм дій оперативного чергового Департаменту при 

отриманні відповідного сигналу по системі «Свій - Чужий». 

До Міністерства інфраструктури України надано відповідні пропозиції 

стосовно посилення відповідальності посадових осі за невиконання вимог щодо 

антитерористичної (протидеверсівної) захищеності об’єктів можливих 

терористичних посягань на виконання п.12 плану заходів з реалізації Концепції 

боротьби з тероризмом в Україні. 

Підготовлено інформацію по дорученню Прем’єр-міністра України до листа 

Служби безпеки України щодо антитерористичного захисту об’єктів критичної 

інфраструктури водопровідно-каналізаційного господарства в області. 

Підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації щодо 

проведення уточнення планувальних документів зони територіальної оборони та 

організовано його виконання в районах територіальної оборони. 

Підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації про 

зміни складу Ради оборони Херсонської області. 

- 24 травня 2021 року та 25 травня 2021 відбулись установчі наради щодо 

проведення 27 травня 2021 року спеціального навчання (тренування) у с. Нечаєво 

Олешківської міської територіальної громади на тему: «Дії органів управління та 
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сил цивільного захисту області щодо ліквідації надзвичайної ситуації, 

спричиненої лісовою пожежею. Вдосконалення питання організації взаємодії та 

координації дій»; 

- підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації              

від 25 травня 2021 року № 423 «Про організацію та проведення спеціального 

навчання (тренування) з ліквідації надзвичайної ситуації, що виникла внаслідок 

лісової пожежі». 

27 травня 2021 року проведено спеціальне тренування в с. Нечаєво 

Олешківської міської територіальної громади на тему «Дії органів  управління та 

сил цивільного захисту області щодо ліквідації надзвичайної ситуації, 

спричиненої лісовою пожежею». У тренуваннях приймали участь: керівництво 

облдержадміністрації та обласної ради, міські голови, голови районних державних 

адміністрацій та голови об’єднаних територіальних громад, керівний склад та 

особовий склад ГУ ДСНС України у Херсонській області, керівний склад 

аварійно-рятувального загону спеціального призначення, керівний склад 

Херсонського обласного управління лісового та мисливського господарства, 

представники ГУ НП та Нацгвардії, Державної екологічної інспекції, біосферного 

заповідника «Асканія-Нова». НПП «Олешківські піски», НПП 

«Нижньодніпровський», обласного військового комісаріату, екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф  Херсонської області. 

27 травня 2021 року взято участь у режимі он-лайн у Національному 

кластері кібербезпеки на тему: «Захист критичної інфраструктури та її стійкість. 

Проблемні питання та шляхи вирішення реалізації». 

Опрацьовано та вжито заходів реагування щодо включення до плану 

територіальної оборони області об’єктів ДП «Обслуговування повітряного руху 

України» для охорони та оборони при запровадженні правового режиму воєнного 

стану. 

Розпочато роботу в області щодо підготовки до Міністерства оборони 

України пропозицій до нового Переліку військових частин Збройних Сил України, 

Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, над 

якими буде здійснюється шефство (зміни до Указу Президента України від 

11 лютого 2016 року № 44/2016). 
 

Департаментом організовано проведення засідань регіональної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуації. Протягом 

звітного періоду на засіданнях регіональної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуації було розглянуто наступні питання: 

Протокол № 11 від 06 травня 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про оцінку епідемічної ситуації в області та вжиття додаткових заходів 

щодо запобігання поширенню COVID-19 під час поминальних днів, Дня пам’яті та 

примирення, а також Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

2. Про функціонування закладів освіти області в період карантину. 
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Протокол № 12 від 28 травня 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про стан проведення в області вакцинації проти COVID-19. 

2. Про стан дотримання вимог Правил охорони життя людей на водних 

об’єктах області. 

3. Про надзвичайну ситуацію, пов’язану зі складними погодними умовами, 

що виникла на території Херсонської області 16 – 17 травня 2021 року. 

4. Про завдання місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, організацій області щодо забезпечення 

готовності до реагування на можливі надзвичайні ситуації в умовах ускладнення 

воєнно-політичної обстановки. 

5. Інші питання.  

 

Крім того, протягом травня 2021 року видано 3 розпорядження Керівника 

робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 

характеру пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у 

Херсонській області. З метою попередження та ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації пов’язаної з COVID-19 всього з моменту введення карантину в Україні 

Керівником робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації 

Херсонської області видано 114 розпоряджень. 

Протягом травня 2021 року підготовлено та надіслано 20 донесень 

Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації 

природного характеру пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-

19 у Херсонській області. 

Проводяться засідання штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної 

надзвичайної ситуації природного характеру пов’язаної із поширенням 

коронавірусної хвороби COVID-19 у Херсонській області. 


